Тест на визначення істинності (хибності) твердження 

«Десяткові дроби»

5 клас
ТЕСТ НА ВИЗНАЧЕННЯ ІСТИННОСТІ  /ХИБНОСТІ/ ТВЕРДЖЕННЯ
ВАРІАНТ 1
1. Добуток будь-якого числа на 
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 дорівнює частці від ділення цього числа на 10.
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3. При діленні десяткового дробу на 100 кома в цьому дробі переноситься вліво на 2 цифри.
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5. В числі 2,03105 п’ять десяткових знаків.

6. 
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7. 1%=0,1.
8. Поверхня прямокутного паралелепіпеда складається з  шести прямокутників (граней).

9. На координатному промені відмічена точка 
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10. В куба чотири вершини.

11. 50%=
[image: image7.wmf]2

1

. 

12. 
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13*. На малюнку показана розгортка прямокутного паралелепіпеда. Його об’єм дорівнює 40 дм3.

[image: image10]
ТЕСТ НА ВИЗНАЧЕННЯ ІСТИННОСТІ 

/ХИБНОСТІ/ ТВЕРДЖЕННЯ
ВАРІАНТ 2

1. При діленні десяткового дробу на 0,02 кома в цьому дробі переноситься на одну цифру вправо.
2. 
[image: image11.wmf]2
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3. Щоб помножити десятковий дріб на 10, треба кому в цьому дробі перенести вправо на одну цифру.

4. 
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5. 
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6. Рівність 
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 при будь-якому значенні 
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7. 
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9. Процент дорівнює одній сотій частині числа.

10. 10%=0,1.
11. 100%=1.
12. Значення виразу 
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13*. Якщо кожна з трьох прямих перетинає дві інші прямі, то точок перетину отримаємо три.
Тест з вибором відповіді 

«Десяткові дроби»

5 клас
ТЕСТ З ВИБОРОМ ВІДПОВІДІ
ВАРІАНТ 1
1. Виконайте множення 
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Відповіді: а) 0,03; б) 0,3; в) 0,003.

2. Знайдіть середнє арифметичне чисел: 4,2; 0,08; 0,01.

Відповіді: а) 1,43; б) 1,67; в) 2,145.

3. Як записати частку 
[image: image21.wmf]10000
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 у вигляді десяткового дробу.

Відповіді: а) 0,35; б) 0,0035; в) 0,00035.

4. Округліть число 4,96 до десятих.

Відповіді: а) 4,9; б) 5; в) 5,0.

5. Порівняйте числа 0,7 і 
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Відповіді: а)
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6. Розв’яжіть рівняння 
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Відповіді: а) у=4; б) у=17,5; в) у=44,5.

7. Обчисліть площу поверхні куба з ребром 5 см.

Відповіді: а) 25 см2; б) 150 см2; в) 100см2.

8*. Ціну товару збільшили на 50%, а потім знизили на 50% нової ціни. Як змінилася ціна товару в порівнянні з початковою?
Відповіді: а) не змінилася; б) збільшилася; в) зменшилася.

ТЕСТ З ВИБОРОМ ВІДПОВІДІ
ВАРІАНТ 2
1. Виконайте ділення 
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Відповіді: а) 1,1; б) 1,01; в) 10,1.

2. Скільки ребер у прямокутного паралелепіпеда 
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Відповіді: а) 12; б) 6; в) 8.

3. Знайдіть 15% від числа 125.
Відповіді: а) 187,5; б) 18,75; в) 1875.

4. Представте число 
[image: image29.wmf]4
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 у вигляді десяткового дробу.
Відповіді: а) 5,4; б) 5,25; в) 5,025.

5. Знайдіть значення виразу 
[image: image30.wmf]m
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Відповіді: а) 15,8; б) 23; в) 2,3.

6. Обчисліть периметр прямокутника зі сторонами 1,5 і 0,5 см.
Відповіді: а) 2 см; б) 0,75 см; в) 4 см.
7. Середнє арифметичне трьох чисел дорівнює 1,2. Знайдіть ці числа, якщо перше в 0,5 разів, а друге в 1,5 разів більше третього.
Відповіді: а) 0,4; 0,2; 0,6; 

б) 0,8; 0,4; 1,2;

в) 1,2; 0,6; 1,8.

8*. На числовому промені розміщені точки 
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. Яка з них ближче до 
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Відповіді: а)
[image: image34.wmf]M
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Тест на заповнення пропусків в істинному твердженні 

«Десяткові дроби»

5 клас
ТЕСТ НА ЗАПОВНЕННЯ ПРОПУСКІВ В ІСТИННОМУ ТВЕРДЖЕННІ

ВАРІАНТ 1

1. Запишіть цифрами число: п’ять цілих дванадцять тисячних… .
2. Щоб помножити десятковий дріб на 0,01, треба в цьому дробі перенести кому вліво… .
3. 
[image: image37.wmf]...

01

,

0

13

,

1

=

×

.
4. При множенні десяткового дробу на 0,01 отримаємо той же результат, що і при діленні цього дробу на … .
5. 
[image: image38.wmf]...
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6. Середнє арифметичне чисел 0,5; 0,3; 0,1 дорівнює… .
7. 
[image: image39.wmf]...
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8. 50% дорівнює … частині числа.
9. 
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10. 20% числа 1000 дорівнює…
11. Об’єм куба з ребром 2,1 см. дорівнює …м3.
12. 3м=…см.
13*. Сума 
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закінчується цифрою … .
ТЕСТ НА ЗАПОВНЕННЯ ПРОПУСКІВ В ІСТИННОМУ ТВЕРДЖЕННІ

ВАРІАНТ 2

1. При діленні десяткового дробу на 0,01 , кома в цьому дробі переноситься на … цифри вправо.
2. 
[image: image42.wmf]...
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3. При діленні десяткового дробу на 10 треба в цьому дробі перенести кому вліво … на 1 цифру.
4. 
[image: image43.wmf]...
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5. При діленні числа на 0,1 отримаємо той же результат, що й при множенні цього числа на … .
6. 
[image: image44.wmf]...
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7. При переводі 
[image: image45.wmf]16
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 в десятковий дріб отримаємо… .
8. Щоб знайти 20% від числа, достатньо це число поділити на … .
9. 25% від числа 120 дорівнює… .
10. 20% (<, >, =) 25%/
11. 10000 дм.=… м.

12. Об’єм прямокутного паралелепіпеда дорівнює 11,2 дм3. Його висота 20 см; площа основи паралелепіпеда дорівнює … .
13*. Коренем рівняння 
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 служить число … .
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